

деревни грабить, того ради всѣ отъ туду сюда перебираются. 6 дня вступили сюда 1500 человѣкъ Вурмбрандскаго полку. За день передъ тѣмъ выѣхали отъ сюда 45 человѣкъ Гуссаровъ, и нашли въ четверти мѣля отъ Эберстейма Французской отводной караулъ, которои имъ добровольно отдалася и при томъ обѣявилъ, что мародеры въ деревнѣ Эбергеймѣ грабятъ. Гуссары услышавъ сїе топъ часъ туда поскакали и 18 человѣкъ изъ оныхъ порубили, а бѣ полонѣ взяли. Хотя мародеры въ ту же ночь 4 двора зажгли, и при томъ прежнеи свои уронъ опистить хотѣли, однакожъ наши гуссары вчерашняго и третьяго дня за то отпѣли 73 человѣка Французовъ порубили и сего дня отнятыя у нихъ вещи на здѣшнемъ рынке продавали. Вчера ночью прошла здѣсь споявшая при Костгеймѣ конница, и надѣюлся что она находящихся въ Нидерумѣ Французовъ отъ туду выгнать намѣрена. Вчера засѣрѣли Нидерумскіе мужики 5 Французскихъ мародеровъ и обѣявили оное топъ часъ Генераламъ, бывшии въ Кассель карабельной мостъ везутъ сюда. Генералъ Петрашъ стоитъ еще въ Гунгеймѣ, чтобъ Французовъ памъ черезъ Рейнъ не перепустилъ. Говорятъ что Принцъ Евгений за тра сюда прибудетъ, а Нѣмецкая армия приступила уже къ Гернгейму. Въ Франкфуртѣ лѣкуть для Цесарской армии хлѣбъ, а въ прочемъ привели туды сего дня 35 Французскихъ плѣнниковъ, между которыми и одинъ Капитанъ находился.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ АВГУСТА 15 ДНЯ.

Обѣпавшееся здѣсь чрезъ нѣкоторое время Персидское посольство возвратилось за нѣсколько недѣль опять въ Персию. На противъ того прѣѣхалъ сюда третьяго дня бухарскій Посолъ. На сихъ дняхъ прибыли оные Офицеры и рядовые Солдаты благополучно въ Кронштадтѣ, которые въ Копенгагенѣ его превосходительству дѣиспвшительному шиному Совѣтнику барону фонъ Бракелу отъ Французского Коммандира дю бураль прежде его отшествія съ шамошней реады выданы были.